



Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.  
Jahnova 12, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory

## POTRAVINOVÁ SBÍRKA v PLESNÉ

**Co je možné darovat:** rýži, těstoviny, luštěniny, mouku, cukr, čaj, džem, olej, puding v sáčku, polévky v sáčku, konzervy, paštiky, sušenky, piškoty, cereálie, atd.

**KDE potraviny přinést?** Na Úřad městského obvodu Plesná, kontaktní osoba: Bc. Kateřina Mižáková, DiS. a Ing. Markéta Prokešová, pouze v době úředních hodin nebo Bc. Markéta Flaková, kontakt: 722 900 002, ul. Hrabek 289, 725 27 Ostrava – Plesná.

**Sbírka bude probíhat od 25. 9. – 31. 10. 2018**

Pro některé naše klienty je zajištění potravinové pomoci doslova otázkou přežití. Takový je i příběh paní V., samoživitelky se dvěma dcerami (8 a 12 let), která se počátkem letošního roku rozhodla pro zodpovědný život a vstoupila do programu pro oddlužení, realizovaný naší organizací. Dobrý úmysl však v tomto případě nestačil: Vzhledem k nízkým příjmům dostala paní V. od našeho odborníka na dluhovou problematiku nejprve za úkol najít dárce, který by její ochotu k vyrovnání závazků garantoval splácením části dluhu z vlastních příjmů. Naštěstí nemusela hledat dlouho – dárce, který paní V. zná již léta a průběžně jí podle možnosti pomáhá, se o další osudy rodiny sám zajímal. Dal bez váhání najevo svoji důvěru a nabídl rodině pomoc. Zanedlouho poté soud paní V. povolil oddlužení.

Aby však mohla paní V. za pár let dosáhnout vytouženého života bez dluhů, nesmí polevit v plnění požadavků, které s sebou insolvence nese. Její situaci – ráda by co nejrychleji nastoupila do zaměstnání – dále komplikuje nedobrá zdravotní stav a nutnost operačního zákroku. Paní V. žije s dcerami velmi skromně, ošacení či obutí pro členy rodiny pořizuje v bazarech či ze sbírek ošacení pořádaných různými dobročinnými organizacemi. Jedna z nich jí také pomohla sehnat malý nezařizený byt, kam se s dětmi již přestěhovala z azylového domu pro matky s dětmi. Radost jí přináší i zdánlivé samozřejmosti, jako je tekoucí voda, možnost využít opotřebované domácí spotřebiče (pračku, žehličku, vařič). Když s ní její situaci probíráte, nereptá – přes všechny obavy, „jak to zvládne“ vás pozve na kávu do svého „nového“ bytu. „Až to trochu zařídím, abyste si měli kam sednout,“ slibuje. Rádi přijdeme...

V rámci poskytování sociální služby (**Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.**) se setkáváme s rodinami, které se snaží napravit své chyby z minulosti, ať už je to předlužení, špatná péče o děti či užívání návykových látek a snaží se vést řádný život. I přes jejich snahu opravit svůj vztah s dětmi, splácet své dluhy a hledat si zaměstnání a tím zlepšit svoji situaci jsou na hranici chudoby. V rámci naší organizace se snažíme těmto rodinám pomoci. Naše možnosti jsou však omezené a proto se obracíme na Vás s žádostí o **dar – trvanlivé potraviny**. Sociální pracovníci naší organizace vždy pečlivě zvažují, které rodině dar formou potravinové pomoci dají. Jedná se výhradně o rodiny, se kterými je zpracován jejich rodinný rozpočet, je nám jejich situace známa a rodina má snahu svoji sociální situaci zlepšit.

Děkujeme ☺

**Tým Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s.**

**Budeme za vše, co nám darujete moc rádi a vše účelně upotřebíme.**